

Тенцлеры в Японий - Рассылка #11



И низвержен был великий дракон, древний змий, называемый диаволом и сатаною, обольщающий всю вселенную, низвержен на землю, и ангелы его низвержены с ним. И услышал я громкий голос, говорящий на небе: ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего и власть Христа Его, потому что низвержен клеветник братьев наших, клеветавший на них пред Богом нашим день и ночь. Они победили его кровию Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти.

(Откровение 12,9-11)

Дорогие друзья и молитвенники,

10-02-2024

Мы желаем вам счастливого нового 2024 года. Хотя для западного мира (и Японии) новый год уже наступил больше месяца назад, эта рассылка приходит как раз к китайскому новому году, который во многих буддистских странах отмечается 10 февраля этого года.

Год дракона?

Китайский Новый год очень близок к нам в этом году, потому что в январе мы провели 12 дней в Сингапуре. Подобно нашим рождественским украшениям, красно-золотые новогодние декорации в это время года повсеместны. В частности, различные изображения и скульптуры драконов невозможно было не заметить, ведь по китайской традиции этот год - Год Дракона. Китайские знаки зодиака также широко распространены в Японии и используются для гаданий и в качестве талисманов удачи. Год Дракона, в частности, обещает процветание и силу, и наблюдается резкий рост рождаемости, особенно в этот год, потому что многие родители верят, что их ребенок будет сильным, как дракон, если он родится в этот год.

Однако как последователи Иисуса мы знаем истинную сущность этого дракона - по крайней мере, с тех пор, как Иисус на кресте разоблачил его как убийцу с самого начала, и его злоба и ненависть к человечеству стали видны всем через раны Иисуса. Поэтому давайте объединимся в молитве, чтобы в этом году дракон больше не прославлялся, а был окончательно изгнан из земель Азии, и его работе по ослеплению и угнетению был положен конец. Этот год должен стать годом Иисуса, который уже сокрушил голову старого змея. Если ты, как и многие другие христиане по всему миру, хочешь помолиться за буддийский мир в эти дни, мы рекомендуем тебе этот 15-дневный молитвенный план (на немецком языке) от ОМФ и ДМГ:

<https://omf.org/ch/download/buddhismus-gebetsheft-2023/>.

Месяц путешествий

Но теперь давайте по порядку расскажем вам о наших впечатлениях от января. Как мы уже сообщали в прошлом письме, в начале января мы посетили семинар в штаб-квартире ОМФ Японии в Итикаве недалеко от Токио, где вместе рассмотрели, как нам хорошо подготовиться к предстоящему пребыванию в Германии с апреля 2025 года. Помимо множества технических и организационных советов, важной частью семинара было то, что все участники подвели итоги своего первого периода служения в Японии и подумали о том, какие доклады и истории они могли бы использовать во время своего пребывания в Германии, чтобы сфокусироваться на удивительной Божьей работе в Японии и вдохновить своих слушателей на работу в Царстве Божьем. Подготовка и обмен этими свидетельствами имели тот замечательный побочный эффект, что мы смогли ободрить друг друга и вместе воздать Богу славу за Его верную работу.

Затем мы отправились в Сингапур на 12 дней в международный центральный офис ОМФ. Поскольку из-за Короны мы не смогли пройти ознакомительный курс в Сингапуре перед началом служения в Японии, как это обычно бывает в ОМФ, в этом году нам предоставили возможность сделать это вместе с другими сотрудниками ОМФ, которые подверглись этому. Сначала мы не были уверены, хотим ли мы совершать этот долгий перелет, но Бог дал нам понять, что мы должны поехать. Мы были очень приятно удивлены!

Во-первых, было очень расслабляюще приехать в страну, где используется английский язык и где ты можешь сразу все прочитать и понять. Мы поняли, что одна только повседневная жизнь в Японии

отнимает у нас много сил. Кроме того, сам Сингапур - очень красивый город с очень вкусной едой и, самое главное, фруктами, которых мы никогда раньше не видели. Что касается курса, то организаторы приложили много усилий, чтобы представить нам хороший набор уроков, которые одновременно сблизили нас с ОМФ как организацией и помогли обдумать наш первый период службы. Было очень приятно наконец-то лично познакомиться со всеми сотрудниками центрального офиса и наконец-то узнать, кто так часто пишет нам по электронной почте!

Бог устроил для нас нечто особенное: как раз во время курса был принят новый генеральный директор ОМФ Джозеф Чанг (что случается лишь раз в 20 лет или около того). Несмотря на всю суету, Джозеф уделил много времени нам, участникам курса, и поделился с нами своим представлением о будущем организации, а также рассказал много интересного о своей личной жизни и служении в качестве миссионера в Камбодже и Тайване.

Китами - вторая половина

Этот месяц путешествий помог нам переориентироваться и подумать о том, на чем мы должны сосредоточиться в последний год пребывания в Китами. В целом за последний год мы поняли, что миссионерская работа (да и любая другая, если на то пошло) будет успешной только в том случае, если полностью полагаться на руководство Святого Духа и быть открытым для Его слова. Любая работа должна быть подготовлена в молитве, заповедана в Духе и поддерживаться в молитве.

Мы хотим продолжать в том же духе, работая над хорошим завершением, и помогая людям, с которыми мы уже работаем, созреть и вооружить их для продолжения Божьего дела после нашего ухода.

Большое спасибо за Ваш интерес, поддержку в молитве и за верную финансовую помощь!

Юлиан & Каролина

Молитесь за Японию

Обычно Япония довольно хорошо подготовлена, когда дело касается стихийных бедствий. Но когда землетрясение обрушивается на отдаленный район вроде Исикавы, ситуация может быстро обостриться, а работа по оказанию помощи затянуться надолго. Японцы также довольно плохо подготовлены, когда речь заходит о том, чтобы справиться с такими событиями духовно. Их синтоистские боги и

буддийские талисманы удачи так же шатки и непредсказуемы, как и земля. Пожалуйста, молись за утешение и надежду для всех пострадавших, которые все еще живут в аварийных убежищах, чтобы Иисус явил Себя им лично и чтобы они поняли, что настоящий Бог всегда любит их.